

习近平在中共中央政治局第三次集体学习时强调 不要指望我们拿核心利益做交易 同时强调和平发展决不能牺牲国家核心利益

□据 新华社北京1月29日电

十八届中共中央政治局1月28日下午就坚定不移走和平发展道路进行第三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,我们要加强战略思维,增强战略定力,更好统筹国内国际两个大局,坚持开放的发展、合作的发展、共赢的发展,通过争取和平国际环境发展自己,又以自身发展维护和促进世界和

平,不断提高我国综合国力,不断让广大人民群众享受到和平发展带来的利益,不断夯实走和平发展道路的物质基础和社会基础。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,没有和平,中国和世界都不可能顺利发展;没有发展,中国和世界也不可能持久和平。纵观世界历史,依靠武力对外侵略扩张最终都是要失败的。

习近平强调,我们要坚持

走和平发展道路,但决不能放弃我们的正当权益,决不能牺牲国家核心利益。任何外国不要指望我们会拿自己的核心利益做交易,不要指望我们会吞下损害我国主权、安全、发展利益的苦果。中国发展绝不以牺牲别国利益为代价,我们绝不作损人利己、以邻为壑的事情,将坚定不移做和平发展的实践者、共同发展的推动者、多边贸易体制的维护者、全球经济治理的参与者。

习近平在视察武警部队时强调

武警部队首先是一个战斗队

□据 新华社北京1月29日电

中共中央总书记、中央军委主席习近平29日到武警部队视察,代表党中央、国务院和中央军委,向武警部队全体官兵致以节日的问候。他强调,武警部队要牢记使命、责

任,确保完成以执勤处突为中心的各项任务,确保部队高度集中统一和安全稳定,努力建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的现代化武装警察部队。

习近平指出,武警部队首先是一个战斗队,各项建设都

必须向提高战斗力聚焦用力。要坚持以维护国家安全和社会稳定为核心需求为导向,突出遂行执勤处突核心能力建设,科学筹划和推进各项建设和工作,切实把战斗力标准贯彻到部队建设全过程和各方面,着力提高遂行多样化任务能力。

习近平批示:厉行节约 反对浪费

提出各级领导干部要率先垂范

□据 新华社北京1月28日电 (记者 隋笑飞 赵仁伟 李铮 许晓青)

中共中央总书记、中央军委主席习近平近日作出批示,要求厉行节约、反对浪费。

习近平是在新华社一份《网民呼吁遏制餐饮环节“舌尖上的浪费”》的材料上作出批示的。批示指出,从文章反

映的情况看,餐饮环节上的浪费现象令人触目惊心。广大党员干部群众对餐饮浪费等各种浪费行为特别是公款浪费行为反映强烈。联想到我国还有为数众多的困难群众,各种浪费现象的严重存在令人十分痛心。浪费之风务必狠刹!要加大宣传引导力度,大力弘扬中华民族勤俭节约的优秀传统,大力宣传节约光

荣、浪费可耻的思想观念,努力使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风。各级党政军机关、事业单位,各人民团体、国有企业,各级领导干部,都要率先垂范,严格执行公务接待制度,严格落实各项节约措施,坚决杜绝公款浪费现象。要采取针对性、操作性、指导性强的举措,加强监督检查,鼓励节约,整治浪费。

首批国家智慧城市试点有咱洛阳新区

□本报综合消息

住房与城乡建设部29日公布首批90个国家智慧城市试点,其中地级市37个、区(县)50个、镇3个,洛阳新区榜上有名。

智慧城市是在物联网、云计算等新一代信息技术的支撑下,形成的一种新型信息化的城市形态,比数字城市更具有可持续发展性。智慧城市建成后,城市将实现全面智能

化:市民在手机中下载一个终端,即可实时查询道路是否拥堵、最近的停车位在哪里以及是否有人打车和你去同一个地方且经过你所在的位置等;公交车车厢内及车站,可提供触控屏幕电视、手机充电插口、优惠券打印机等;出租车计价器与电子地图绑定,不用再担心出租车绕远路等。

试点将经过3年至5年的创建期,由有关部门组织评

估,对评估通过的试点进行评定,评定等级由低到高分为一星、二星和三星。

国家开发银行有关负责人介绍,“十二五”后三年,国家开发银行与住房城乡建设部合作投资智慧城市的资金规模将达800亿元。

据悉,我省入选首批国家智慧城市试点的还有郑州市、鹤壁市、漯河市、济源市、新郑市。

卢展工当选 省人大常委会主任 郭庚茂当选省长

副省长中的两位“新面孔”均为60后

□《河南日报》记者 刘亚辉
《河南商报》记者 郭富收 宋晓珊 赵强 齐亚琼

昨日,省十二届人大一次会议举行第四次大会和第五次大会,分别进行选举事项。

根据选举结果,卢展工当选省十二届人大常委会主任,秦玉海、张大卫、储亚平、蒋笃运、王保存、李文慧当选省十二届人大常委会副主任,张启生当选省十二届人大常委会秘书长。

郭庚茂当选河南省人民政府省长,李克、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲当选副省长。

张立勇当选省高级人民法院院长,蔡宁当选省人民检察院检察长。按照有关法律规定的,选举产生的省人民检察院检察长,须经最高人民检察

院提请全国人大常委会批准。

选举结束后,省十二届人大一次会议第三次记者会在省人民会堂举行,新当选的省长与8位副省长与媒体记者见面。

郭庚茂一一介绍了新当选的8位副省长。他说,李克、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智是上一届的“老面孔”,本届继续连任。而“新力量”是李亚、王艳玲。

“李亚、王艳玲都是60后,年富力强,为省政府增添了新的力量。”郭庚茂说,其中,王艳玲是省政府领导班子中唯一的女同志。

据介绍,李亚,1963年9月生,今年50岁,此前任许昌市委书记。王艳玲,1962年9月生,今年51岁,此前任省教育厅厅长。

标题新闻

袁纯清当选山西省人大常委会主任 李小鹏当选山西省省长

彭清华当选广西壮族自治区人大常委会主任 马飏当选广西壮族自治区主席

王东明当选四川省人大常委会主任 魏宏当选四川省省长

白玛赤林当选西藏自治区人大常委会主任 洛桑江村当选西藏自治区主席

王三运当选甘肃省人大常委会主任 刘伟平当选甘肃省省长

强卫当选青海省人大常委会主任 骆惠宁当选青海省省长

徐敬业当选重庆市政协主席 付志方当选河北省政协主席

黄燕明当选吉林省政协主席 乔传秀当选浙江省政协主席

陈求发当选湖南省政协主席 王富玉当选贵州省政协主席

(据新华社1月29日电)

房屋出租

西工区凯旋路与体育场路附近
约16600平方米房屋对外出租,有意者请于2月1日前致电:

0379-63295089 焦先生

0379-63295115 杨先生